



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

23 марта 2022 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представляет трубные решения и широкий комплекс услуг на выставке OPES 2022 в Омане

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) принимает участие в международной нефтегазовой выставке Oman Petroleum & Energy Show 2022 (OPES`2022), которая проходит с 21 по 23 марта в Маскате (Оман). На одном из крупнейших нефтегазовых мероприятий региона ТМК представляет комплексные решения для энергетики и газовой отрасли.

На выставке компания в цифровом виде демонстрирует весь комплекс собственных разработок и сервисные возможности своих предприятий. Посетителям также представят широкий перечень перспективных продуктов для нефтегазовой отрасли и водородной энергетики.

В дни работы выставки делегация ТМК планирует провести ряд переговоров с ключевыми клиентами в ближневосточном регионе. На встречах будут обсуждаться текущие проекты, а также новые форматы и области для взаимовыгодного сотрудничества.

«Мы традиционно участвуем в выставке в Омане, которая стала одним из ключевых нефтегазовых форумов Ближневосточного региона. В рамках мероприятия мы демонстрируем партнерам наши комплексные решения для нефтегазовой отрасли. Помимо поставок широчайшего ассортимента трубной продукции, мы обеспечиваем необходимый сервис на буровой площадке. Такой подход гарантирует более высокую надежность сборки и позволяет оптимизировать расходы. Мы продолжим укреплять и расширять наши партнерские связи в регионе и предлагать потребителям новые перспективные и экономически выгодные решения с учетом расширения научно-технической и производственной базы компании», — сказал руководитель ближневосточного офиса продаж ТМК Денис Мухлынин.

В рамках выставки также пройдет конференция «Формирование будущего энергетической отрасли», на которой профессионалы со всего мира поделятся экспертным мнением о достижениях, проблемах и тенденциях в нефтяной отрасли и газовой промышленности. Выставка проводится с 1998 года при поддержке Министерства нефти и газа Омана. Организатор программы технической конференции — Общество инженеров-нефтяников (SPE).



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Наибольшую долю в структуре продаж ТМК занимают нарезные нефтегазовые трубы. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. ТМК сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по подбору трубной продукции, включая разработку инновационных образцов, а также по ее сопровождению, складированию и ремонту. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com